



ПУТЬ ОКТЯБРЯ

Газета выходит
с 1918 года

№ 105 (15347) СУББОТА, 25 СЕНТЯБРЯ 2021 Г.

ЗА СОЦИАЛЬНУЮ СПРАВЕДЛИВОСТЬ И НАРОДОВЛАСТИЕ! 12+

■ ВАЖНО ЗНАТЬ

Приём граждан

Уполномоченный по правам человека в Белгородской области Александр Григорьевич Панин проведёт приём граждан в общественной приемной администрации Старооскольского городского округа.

Приём состоится 29 сентября в 11:00 по адресу: ул. Ленина, д. 46/17, каб. 4. Предварительная запись производится до 28 сентября с 9:00 до 13:00 по телефону **8 (4725) 22-19-44**.

27 сентября – День воспитателя и всех дошкольных работников

Уважаемые работники и ветераны дошкольного образования!
Примите искренние и сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днём воспитателя и всех дошкольных работников

Значение вашего благородного труда невозможно переоценить. Вам доверено самое ценное – воспитание маленького человека, будущего гражданина России. От вашей ежедневной работы, доброты, мудрости, профессионализма и внимания во многом зависит дальнейшая судьба каждого ребёнка. Вы ежедневно отдаёте тепло своих сердец детям, закладываете основу характера, развиваете способности дошкольята. Именно так работают воспитатели в детских садах Старооскольского городского округа – с душой, даря детям тепло и заботу.

Отдавая ребёнка в дошкольное учреждение, родители должны быть уверены, что ему там уютно и комфортно. Администрация и Совет депутатов Старооскольского городского округа делают всё необходимое для развития дошкольного образования: укрепляется материально-техническая база детских садов, производится их ремонт, создаются условия для безопасного пребывания детей. Реализуется широкий комплекс мер по совершенствованию форм и методов работы с детьми, повышению престижа профессии.

Спасибо вам, дорогие работники детских садов: воспитатели и нянечки, музыкальные работники и повара – за труд, за бесконечную любовь к детям. Крепкого здоровья, позитивных эмоций, счастья, достатка, благополучия и любви воспитанников!

Е.И. СОГУЛЯК,
председатель Совета депутатов
Старооскольского городского округа
А.Н. СЕРГИЕНКО,
глава администрации
Старооскольского городского округа

Уважаемые работники и ветераны дошкольного образования!
Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Сегодня самые добрые и теплые слова мы дадим вам – воспитателям, музыкальным руководителям, логопедам, психологам, нянечкам, медицинским сёстрам и поварам. Сейчас в нашей области вас около 17 тысяч. Вы трудитесь в 700 муниципальных и частных детских садах и воспитываете почти 70 тысяч ребят. Спасибо за заботу, внимание и любовь, которыми вы окружаете самых маленьких жителей Белогорья!

В наш стремительный век родители очень много работают, и далеко не у всех есть возможность много времени проводить с детьми. Поэтому сегодня ваш труд особенно необходим. Вы помогаете ребятам расти здоровыми, гармонично развиваться.

Сейчас в регионе благодаря национальным проектам и областным программам продолжаются строительство и капремонты дошкольных образовательных организаций. Мы очень хотим, чтобы все малыши воспитывались в комфортном образовательном пространстве, чтобы у каждого из вас, дорогие друзья, были самые лучшие условия для труда и, конечно, материальный достаток.

Желаю вам доброго здоровья, солнечного настроения, семейного счастья, вдохновения и успехов. Пусть ваши подопечные как можно чаще дарят вам улыбки, радуют своими маленькими, но такими важными победами!

В.В. ГЛАДКОВ,
временно исполняющий обязанности
губернатора Белгородской области

■ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК



Воспитатель – детских душ создатель

На протяжении 27 лет воспитатель Озёрского детского сада «Ручеёк» Оксана Малахова дарит малышам частичку своего сердца и души. Посвятив себя этой профессии, она уже ни на миг не может представить жизнь без любимых ребятишек.

Мы встретились с Оксаной Александровной в преддверии её профессионального праздника – Дня воспитателя и всех дошкольных работников, который она будет отмечать в день своего рождения, 27 сентября. Педагог старшей группы «Звёздочка» как раз

проводила занятие со своими воспитанниками, которые внимательно её слушали и отвечали на все вопросы. Было видно, насколько дошкольята увлечены процессом обучения, как у них горят глаза.

– Дети у меня все замеча-

тельные, послушные, хоть каждый и со своим характером. Я люблю ребятишек и горжусь ими. Стараюсь всё делать для них блага, – обводя взглядом малышей, сказала Оксана Александровна. – Моя мама Любовь Фёдоровна Чеканова работала в дет-

ском саду, и я после уроков частенько забегала к ней. В группе у неё были воспитанники разных возрастов, я наблюдала, как она со всеми справляется, как к каждому находит подход. Во многом это и повлияло на выбор будущей профессии. ➔ 2

■ КРАЕВЕДЕНИЕ

Невыдуманные истории о Роговатом

В Старооскольской изостудии состоялась презентация новой книги о селе Роговатом «Невыдуманные истории» писателя и поэта Ивана Халеева, механика участка ЦТОиРПП СПЦ № 1 ОЭМК имени А.А. Угарова.

В мероприятии участвовали родственники, близкие, друзья, односельчане и поклонники творчества Ивана Сергеевича. Также на презентации присутствовали представители старооскольской интеллигенции, поэты, общественники и молодёжь. На ме-

роприятии показали видеофильм об авторе, рассказывающий о его жизни, трудовых успехах и достижениях. Прозвучали и небольшие отрывки из новой книги.

Много добрых слов адресовали писателю директор издательства «Тонкие научёмы-

кие технологии» Владимир Борискин, частный предприниматель Михаил Серых, который оказал помочь в издании книги. Поэтесса Вера Котенёва провела литературный анализ произведения, отметив творческий потенциал автора.

На презентации прозвучали стихотворения Ивана Халеева в исполнении внучек Маши и Сони. Каждому почитателю творчества автор преподнёс в подарок новую книгу. Ознакомиться с «Невыдуманными историями» можно в Роговатской библиотеке.

ВЕСТИ ОТОВСЮДУ

■ **ПРЕЗИДЕНТ** Владимир Путин подписал указ о награждении орденом Мужества сотрудника ДПС, младшего лейтенанта полиции Константина Калинина, который обезвредил человека, устроившего стрельбу в пермском вузе.

■ **МИНЗДРАВ** получил документы от Центра имени Н.Ф. Гамалеи для регистрации вакцины «ГамКовидВак-М» от COVID-19 для подростков. По завершении можно будет проводить вакцинацию при наличии согласия родителей или иных законных представителей.

■ **НЕСЫРЬЕВОЙ** неэнергетический экспорт в январе – июле этого года вырос на 40,8 % относительно докризисного 2019-го, заявили экономисты РАНХиГС и ВШЭ. Рекордные доходы обеспечили продажи металлов, в том числе драгоценных.

■ **ОКОЛО** 100 млрд рублей направят на меры поддержки семей с детьми в 2022 г., сообщил министр труда Антон Котяков. 4,7 млрд рублей пойдут на увеличение больничных семьям с детьми до 8 лет, 76,4 млрд рублей – на пособия одиноким родителям с детьми 8–17 лет.

■ **В КРАСНОЯРСКЕ** состоялся VIII Международный Сибирский исторический форум. Главными темами стали 200-летие основания Енисейской губернии и 120-летие краевого отделения организации «Русское географическое общество».

■ **ВЕРХОВНЫЙ** суд России призвал учить бедность подсудимого при назначении ему наказания. Судьи заменили реальный срок в колонии на условный для сигаретного контрабандиста, который нарушил закон из-за тяжёлого положения в семье – заболеваний у малолетних детей и престарелых родителей.

■ **САМЫЙ** крупный в мире круизный лайнер компании Royal Caribbean's отправится в плавание в марте 2022 года. Судно длиной 362 метра способно вместить 6 988 гостей и 2 300 членов экипажа.

■ **В САРАНСКЕ** дан старт всероссийской патриотической программе #ДорогиПобеды. В проекте примут участие более трёх тысяч школьников, для них проведут бесплатные экскурсии по местам боевой славы.

■ **НЕБОЛЬШАЯ** латиноамериканская страна Сальвадор внезапно возглавила мировую финансовую революцию, сделав биткоин государственной валютой.

■ **НА ОСТРОВЕ** Пальма Канарского архипелага волонтёры организовали сбор продуктов, лекарств для пострадавших от извержения вулкана Кумбре-Вьеха. Потоки лавы разрушили около 200 жилых домов и уничтожили урожай.

■ **ГРУППА** спелеологов из Омана впервые в истории спустилась в загадочную карстовую дыру в Йемене – так называемый Адский колодец, источающий дурной запах. Учёные, вопреки бытующим у аборигенов верованиям, не нашли в нём джиннов, зато обнаружили водопады, сталагмиты, известковый «жемчуг» и множество змей.

■ **МУРАЛ** площадью 300 м² с изображением девушки в пуховом платке, являемся брендом области, украсил фасад девятиэтажного дома в Оренбурге. Граффити, выполненное в нежных тонах, понравилось местным жителям.

■ **ИЗ ПОСЛЕДНИХ АНЕКДОТОВ:** «Алло, это пожарные? Пожарьте мне картошечки». – «Мы не жарим, мы тушим». – «Ну тогда потушите...»

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

Воспитатель – детских душ создатель



Детки с интересом занимаются...

Окончание. Начало на 1 стр.

Родилась Оксана Малахова в посёлке Новодворском Касторенского района Курской области. Школу оканчивала уже в Лозном Чернянского района, куда переехала вместе с родителями. После 10 класса девушка решила поступать в педучилище, но с первой попытки не получилось. Пошла на курсы оператора ЭВМ. С 19 лет Оксана начала работать в колхозе помощником экономиста. Потом вышла замуж за молодого парня Юрия из села Завалищено, с которым познакомилась, когда приезжала в гости к бабушке. А после переезда в родительский дом мужа Оксана устроилась учётчицей на ферму.

– Я не отказалась от мечты стать воспитателем и всё-таки поступила в педучилище. В то время мы уже жили в Старом Осколе, у нас родилась дочь. Когда пришла пора выходить из декрета, не могла устроиться на работу. Мама тогда проходила курсы повышения квалификации в детском саду № 44 «Золушка», заведующей которого была Валентина Ивановна Игнатова. Именно она и помогла с трудоустройством. Эта замечательная женщина стала моим первым наставником. Она трепетно относила к молодым специалистам, помогала во всём, – рассказывала

ет наша собеседница. – Впервые порог дошкольного учреждения перешагнула 1 февраля 1995 года. Погрузившись с головой в профессию, я в ней окончательно влюбилась и поняла, что воспитатель – моя призвание.

За свою педагогическую деятельность Оксане Малаховой довелось поработать в детсаду № 71 «Почемучка», после – в № 37 «Соловушка». Полученная заочно специальность психолога очень помогала в работе. Сегодня она с теплотой отзыается о своих коллегах, у которых набирались опыта. Это Вера Николаевна Спиридонова, Мария Константиновна Яхонтова. Дважды ей довелось трудиться под началом Раисы Викторовны Рябиной, которая заведовала детсадом № 37, а после возглавила только что построенный садик в Озёрках.

– Раиса Викторовна не раз звала меня к себе на работу. Мы тогда с мужем только строили дом в Черниково, и ездить из города в село было неудобно. И лишь четыре года назад я устроилась в «Ручеёк», где мне дали ясельную группу, – вспоминает воспитатель. – Каждый день, собираясь на работу, думаю, в каком настроении придут мои дети. Был такой случай: одна девочка пришла в садик хмурая, и я спросила, что случилось. Малышка ответила: «Оксана Александровна,

я всегда встаю с левой ноги. А сегодня с правой». Меня это так рассмешило! Ещё одна воспитанница во время обеда ничего не ела, заявив, что она на диете – худеет. Вот такие они, современные детки!

Наша героиня признаётся, что никакая другая профессия не дала бы ей такого эмоционального и душевного удовлетворения, как эта. Говорит, что должна быть в детском саду, где каждый день не похож на предыдущий, где десятки горящих детских глаз ждут тебя.

– Не пожалела, что пошла в эту профессию, которая стимулирует и вдохновляет. У меня прекрасная миссия – дарить любовь детям, – отмечает Оксана Малахова. – Я считаю, что человек, который занимается воспитанием подрастающего поколения, должен обладать высокими моральными качествами. Нужно быть и ласковой мамой, и хорошим другом, и мудрым наставником для малышей. Важно иметь доброе сердце, воспринимать ребёнка как личность. А главное – любить своих воспитанников.

На вопрос, как предпочитает проводить свободное время, наша героиня ответила одной фразой: «Люблю послушать тишину». Конечно, Оксану Александровну можно застать и за вязанием или за рисованием. А так она ведёт небольшое хозяйство: держит

птицу, кроликов, сажает огород.

За свою профессиональную деятельность Оксана Малахова неоднократно была поощрена грамотами и благодарностями. Педагог пользуется заслуженным авторитетом среди коллег и уважением родителей своих воспитанников. Они отзываются о ней как о доброй, открытой женщине, Воспитателе с большой буквы. На рабочем месте она всегда в прекрасном настроении. Девиз Малаховой – всё плохое оставлять за порогом детсада.

У нашей героини двое детей: дочь Кристина, которая работает бухгалтером в управлении МЧС, и сын Артём – профессиональный футболист. Подрастают внуки: восьмилетняя Полина и пятилетний Илья. Все они каждый выходной проводят в родительском доме. Соберутся вместе и за праздничным столом на дне рождения нашей героини. 27 сентября Оксана Малахова вместе с коллегами Натальей Каребиной и помощником воспитателя Анастасией Артёмовой, с которыми бок о бок трудится четыре года, отметит и профессиональный праздник. Желаем всем дошкольным работникам крепкого здоровья и благополучия, а в работе – вдохновения и творчества.

■ Елена РОВЕНСКИХ
Фото автора



...и с аппетитом кушают

СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПАРТНЁРСТВО

Для здоровья оскольчан

Металлоинвест передал новое оборудование и автомобили учреждениям здравоохранения Старого Оскола. В 2021 году в рамках программы социально-экономического партнёрства с правительством Белгородской области на эти цели компания направит около 230 млн рублей.

В торжественной церемонии приняли участие управляющий директор Оскольского электрометаллургического комбината имени А. А. Угарова Алексей Кушнарев, глава администрации Старооскольского городского округа Александр Сергиенко, главный врач Старооскольской окружной больницы Святителя Луки Крымского Светлана Немцева и главный врач Старооскольской окружной детской больницы Елена Колединцева.

– Мы продолжаем начатую в прошлом году работу по оказа-

нию помощи в борьбе с пандемией медицинским учреждениям региона, – прокомментировал Алексей Кушнарев. – Ощутить поддержку Металлоинвеста в непростых жизненных ситуациях смогут старооскольцы всех возрастов: современная медицинская техника поступила во взрослую и детскую больницы.

В распоряжение врачей детской больницы переданы пластмассовый универсальный стерилизатор, электрокардиограф, медицинская мебель для кабинетов и палат, фармацевтиче-

ские холодильники, обеззараживатель воздуха, бактерицидные облучатели, воздушные стерилизаторы, фототерапевтические облучатели для лечения желтухи новорождённых. В детскую поликлинику № 3 принят на баланс три автомобиля LADA Largus. На них будут выезжать на вызовы к маленьким пациентам участковые педиатры.

В Старооскольскую окружную больницу Святителя Луки Крымского передана артроскопическая стойка, предназначенная для проведения оперативных

■ УКК АО «ОЭМК
имени А.А. Угарова»

■ ДОБРЫЕ ДЕЛА

Спас кот, а помогли люди

В семье Дмитрия Мамонова и Галины Малаховой три месяца назад родилась дочь Софья. Она стала их девятым ребёнком. Старооскольская семья жила счастливо в своём доме на улице Черняховского, пока посреди ночи 16 сентября здесь не произошёл пожар.

Первым проснулся 17-летний сын Данил. Его комната была ближе всех к кухне, где началось возгорание. Но пробудился он не от запаха гари, а от истошного крика кота Муси. Благодаря животному семья и спаслась.

Данил сначала не понял, что происходит. За кухонной дверью метался и мяукал кот. Юноша пошёл выпустить питомца, тот выбежал из помещения со скоростью молнии, и сразу стало понятно почему. Кухня уже была вся в дыма, пламя до потолка.

- Данил прибежал в спальню и разбудил нас с мужем, - вспоминает Галина Николаевна. - К входной двери было не подойти. Выбираться с маленькими детьми пришлось из окна.

Дмитрий бросился тушить огонь. К сожалению, справиться с пламенем ему не удалось. Поняв это, он тоже выбрался наружу. Члены его семьи стучались к соседям, вызывали МЧС...

Как позже сообщили в Главном управлении МЧС по Белгородской области, пожар произошёл в три часа ночи в двухэтажном доме. Площадь возгорания составила 36 м², также сгорел чердак здания площадью 90 квадратов. Тушили две пожарные части МЧС и одна муниципальная. Всего было привлечено десять человек и три единицы техники. Предполагаемая причина пожара – неполадки в работе электрооборудования. К этой же версии склоняются и сами погорельцы.

– Проводка на кухне была новой, загореться она не могла, – рассказали супруги. – Удивительно, как различные версии стали плодиться в интернете. В одном паблике написали, что дом загорелся из-за удара молнии. Но в тот день вообще не было грозы. Видимо, что-то случилось с оборудованием на кухне.

Дом семья купила 10 лет назад на средства материнского капитала. До этого долго сматывались по съёмным квартирам. Потерю своего жилья восприняли очень тяжело.

Сотрудники МЧС, узнав, что многодетной семье пойти больше некуда, сразу позвонили в администрацию округа. Вскоре на место приехал глава администрации Александр Сергиенко. Было решено на время определить семью в гостиницу. Также Александр



Дмитрий Мамонов и Галина Малахова с детьми

Николаевич принял решение выделить семье материальную помощь из резервного фонда главы муниципалитета. Содействие в приобретении нового дома уже пообещал оказывать Стойленский ГОК.

– Мы благодарны Александру Сергиенко, руководству комбината и всем неравнодушным старооскольцам. На пожаре сгорели все наши вещи, мебель, только документы удалось спасти, – рассказали родители. – Сбор помощи организован в школе № 7, многие туда принесли свои вещи, за что им большое спасибо. Удалось собрать детей в школу.

Новый дом, который планируется приобрести, находится через две улицы от старого. Галина и Дмитрий его уже осмотрели, он им понравился. 500 тысяч рублей от муниципалитета хотят потратить на покупку мебели.

Что делать со старым домом, они пока не решили. Восстановлению он не подлежит. Соседям многодетной семьи повезло больше. Огонь повредил только крышу, её уже начали восстанавливать.

Спустя несколько дней после пожара дети уже о нём не вспоминают. Только че-

тырёхлетний Семён, когда приезжает с отцом к сгоревшей постройке покормить собак, боится заходить внутрь, просит папу побыстрее уехать.

Конечно, многодетной семье ещё многое предстоит сделать, чтобы вернуться к нормальной жизни. Но в том, что это произойдёт, уже можно не сомневаться.

**Реквизиты для безналичных
перечислений семье Дмитрия
Мамонова и Галины Малаховой:**
Банк-получатель – филиал № 3652
ВТБ (ПАО) в г. Воронеже
БИК – 042007855
Кор. Счёт – 30101810545250000855
ИНН – 7702070139
КПП – 366643002
Счёт получателя –
40817810313164026795
Получатель – Малахова
Галина Николаевна

■ Сергей РУССЫ
Фото автора

■ НАМ ПИШУТ

Слуга пера, гвоздей и топора

Хоть я и живу уже несколько лет вдали от Белгородчины, но и до меня долетел слух, что в Старом Осколе не стало хорошего друга нашей редакции Сергея Фёдоровича Туренко.



Новость очень грустная – настолько мы привыкли, что Сергей всегда где-то рядом, всегда с нами, что в это трудно поверить. Бывало, забежит в редакцию и тут же спро-

сит, мол, что-нибудь сделать у вас надо? Если да, то я готов. Надо, Сережа, надо... То девчата просят посмотреть – дверной замок что-то стал заедать, то подставку под ноги мастерить, а то картину на стене поправить. И Сергей или тут же исправлял ситуацию, или брал на заметку просьбу, а через несколько дней возвращался с выполненной работой. Таким он был всегда, наш друг Сергей, обязательным, исполнительным, готовым в любую минуту прийти на помощь. Словом, мастер на все руки.

А ещё обязательно приносил в «Путёвку» образцы своего творчества – зарисовки о людях, интересную информацию и, конечно, стихи, которыми увлекался с юных лет и со временем выпустил несколько поэтических сборников. Редакция для него была родным домом, ведь дорожку сюда он проложил много лет назад – с 1967 года. Считай, более 50 лет был он здесь «своим парнем». Трудно сосчитать, сколько за эти годы опубликовано его заметок и зарисовок о старооскольцах, о различных примечательных событиях из жизни нашего города. Особенно Сергей любил пи-

сать о людях творческих – местных поэтах и прозаиках, музыкантах, наверное, потому что сам по складу характера был близок к ним, не пропускал ни одного заседания в местном отделении РОСА, бывал частенько на литературных встречах. А какие оды он писал на юбилеи редакций и сотрудников! В одном из таких посвящений Сергей шутливо, но очень точно назвал себя «слугой пера, гвоздей и топора». А ещё наш друг любил музыку, песни и очень любил их петь. Практически ни один из редакционных праздников не обходился без Сергея и его баяна. Этот человек любил устраивать праздники для своих друзей и дарить им хорошее настроение. Иначе он и не умел жить. За это и многое другое, что вмещало его большое и щедрое сердце, мы любили Сергея. И будем помнить долго, жалея о том, что так рано ушёл от нас этот замечательный парень и настоящий друг. Нам будет его не хватать...

■ Надежда МАКСЮТОВА,
бывший главный редактор «Путёвки»,
г. Златоуст

■ НОВОСТИ

С ВЕРОЙ В ДУШЕ

По благословению митрополита Белгородского и Старооскольского Иоанна в Ивановке состоялся забег-трейлраннинг. Он был посвящён празднованию 800-летия со дня рождения святого благоверного князя Александра Невского.

Инициатором и организатором мероприятия выступил настоятель храма Рождества Пресвятой Богородицы иерей Максим Пастухов.

Трейлраннинг – бег по природному рельефу в свободном темпе или в рамках соревнования. В кроссе приняли участие прихожане храма, воспитанники православного спортивного клуба имени святителя Иоасафа Белгородского, спортсмены из СШОР № 2. Самой младшей участнице марафона – 10 лет, а самому старшему, прихожанину храма Алексею Ивановичу Лопатченко из Казачка, – 70.

Перед началом старта был отслужен молебен. Затем участники преодолели дистанцию 10 километров. Маршрут проходил до храмовых пещер села Шмарного и обратно, через Приосколье и Ивановку.

После финиша бегунов ждали угождения и памятные подарки.

ВОСКРЕСНАЯ ШКОЛА ЖДЁТ ДЕТЕЙ

С 1 октября при храме Святого Великомученика и Целителя Пантелеимона в Долгой Поляне под руководством настоятеля отца Сергея начинает работу воскресная школа.

Занятия будут проводиться по воскресеньям после божественной литургии. Целью программы, реализуемой в церковно-приходском учебном заведении, является приобщение к христианским ценностям и культуре, патриотическое воспитание и изучение краеведения. Занятия будут проходить в формате дискуссионных клубов, творческих мастерских, кружков и т. д. Желающие записать своих детей в воскресную школу могут обратиться в церковную лавку к Ольге Васильевне Клениной или к настоятелю храма по телефону: 8-961-166-49-86.

ДЕНЬ СЕЛА

В светлый праздник Рождества Пресвятой Богородицы, 21 сентября, шаталовцы отметили день села.

На странице Шаталовской сельской территории «ВКонтакте» было записано видеообращение начальника управления Татьяны Бородиной к односельчанам. Она поблагодарила земляков за трудолюбие и любовь к родной земле, родному дому.

– Каждый из нас вложил частицу души в развитие территории. Мы с вами гордимся своим селом, его историей. Я с уверенностью могу сказать, что старшему поколению есть кому передать любовь к малой родине. Шаталовка всегда будет жить, потому что это наш с вами дом, – сказала она.

Видеопоздравления прозвучали от заведующей детским садом «Крепыш» Татьяны Бубновой и коллектива отделения почтовой связи. Среди местных жителей был проведён опрос «За что вы любите своё село?», который также можно увидеть в соцсети.

В этом году на сельской территории образовалось пять молодых союзов: семьи Берёзиных, Козбан, Пакулиных, Лотыревых и Кузнецовых. Пожелания долгих лет жизни были адресованы людям старшего возраста – Полине Алексеевне Ильиной и Марии Дмитриевне Плотниковой. Музыкальный подарок селянам подготовили артисты Шаталовского ЦКР.

ДЕНЬ СЕЛА

Малой родине посвящается

Жители Воротникова 21 сентября отметили сразу два праздника – Рождество Пресвятой Богородицы и день рождения села, которому исполнилось 425 лет.



Поёт А.Г. Ковков

Работники Дома культуры подготовили для своих земляков музыкальные номера, которые все желающие могли посмотреть в онлайн-формате на странице «ВКонтакте». Много тёплых слов было адресовано сельчанам и всем, кто вносит вклад в развитие территории.

В этом году Кристина и Никита Алексеевы в четвёртый раз стали родителями – у них появился сын. А у семьи Кривохижих родилась двойня!

Новую ячейку общества обра-

зовали Андрей и Мария Мелюхановы. А у супругов Татьяны Михайловны и Юрия Борисовича Тепловых в этом году золотая свадьба.

С круглыми датами поздравляют юбиляров: 50-летие отмечает Андрей Анатольевич Жилин, 55-й день рождения – у Константина Фёдоровича Горбунова, Вадима Ивановича Тихонова и Владимира Михайловича Тебекина. 60-летие празднуют Валентина Васильевна Тулинова, Наталья Николаевна Епишева, Юрий Ва-

лентинович Сидельников. Ольге Витальевне Барзий, Виктору Ивановичу Загоруйко, Галине Анатольевне Катрецкой, Николаю Валерьевичу Рябову, Николаю Петровичу Тулинову исполняется по 65.

70-летний юбилей у Валентины Валерьевны Кофановой, 75 лет Надежде Ивановне Плындной, Пелагее Владимировне Тулиновой, Раисе Семёновне Токаревой. Чествовали организаторы онлайн-концерта и долгожителей села: Валентину Витальевну Ряполову, Тамару Ивановну Филатову, Николая Алексеевича Ларичева, которым исполняется по 80 лет. С 85-летним юбилеем культработники поздравили Нину Дмитриевну Тулинову и Владимира Ивановича Шевченко.

Музыкальным подарком для воротниковцев стали песни в исполнении солистов Архангельского СДК Ирины Аболмасовой и Сергея Новосёлова, вокального ансамбля «Родник» (руководитель А.Г. Ковков) из Незнамовского ЦКР и других. С танцевальной композицией выступили юные дарования из Архангельского – хореографический коллектив «Карамельки» (руководитель Л.П. Ветрова).

■ Елена РОВЕНСКИХ

ГОРОСКОП

27 сентября – 3 октября

ОВНЫ Вам может повезти, только не ждите выигрыша в лотерее, но шанс заработать представится. Не афишируйте свои планы, действуйте тайно, и удача будет на вашей стороне. Во второй половине недели возможны непредвиденные расходы.

ТЕЛЬЦЫ Если вас что-то тревожит в отношениях с коллегами или родственниками, постарайтесь корректно прояснить ситуацию. В четверг предстоит много работы, вы с ней блестяще справитесь, а затраченные усилия оккупятся с лихвой.

БЛИЗНЕЦЫ На этой неделе можно ничего не планировать, просто следовать зову сердца и интуиции, и вы получите то, что вам нужно как в профессиональном плане, так и в личной жизни.

РАКИ Если по максимуму использу-

вать умения и таланты, то, возможно, удастся склонить на свою сторону начальство и не только реализовать долгосрочные идеи, но и добиться карьерного роста. Советы друзей помогут найти оптимальное решение.

ЛЬВЫ В любых делах ищите смысл, альтруизм не принесёт пользы ни вам, ни тому, для кого вы будете стараться. Отнеситесь серьёзно к деловому предложению, оно откроет хорошие перспективы.

ДЕВЫ На этой неделе финансовая сторона вашей жизни стабилизируется, можно рассчитывать на премию или другие денежные поступления. Не облажайтесь заманчивыми предложениями, велик риск обмана.

ВЕСЫ Выбрав правильную стратегию и приложив усилия, вы достигнете цели. Не пропустите важную информацию, не обращайте внимания на щёпот за спиной – сконцентрируйтесь, и вперёд.

СКОРПИОНЫ На этой неделе вы ощутите прилив сил и востребованность на работе. Ваш авторитет и доходы растут. Так что можете ис-

тратить крупную сумму на подарки близким людям.

СТРЕЛЫ Вас ждут изменения как в режиме работы, так и в образе жизни, будьте скромнее, умейте довольствоваться малым. В среду ожидайте похвалы от начальства и премии, ваши труды оценят.

КОЗЕРОГИ Гоните прочь осеннюю депрессию. Выбирайте объём работы соразмерно вашим силам, не отказывайтесь от помощи коллег. Возможен не совсем приятный разговор с начальником.

ВОДОЛЕИ Благоприятный период подарит новые карьерные возможности. Ваша профессиональная активность достигнет высокого уровня, появятся предложения по поводу новой работы, и это позволит вам выйти на новый финансовый уровень.

РЫБЫ Есть шанс получить желаемое и сделать шаг вперёд после сложного периода топтания на одном месте. В пятницу работа отвлечёт от безуспешного выяснения отношений. Уделите внимание родным, им нужна ваша поддержка.

26 СЕНТЯБРЯ

День +14, ночь +10
Давление 743 мм рт. ст.
Пасмурно, дождь

27 СЕНТЯБРЯ

День +14, ночь +7
Давление 749 мм рт. ст.
Пасмурно, дождь

КУРЫ-НЕСУШКИ
Бесплатная доставка.

8-928-616-57-23

Реклама

Дорогую, любимую маму, бабушку и замечательную прабабушку

Александру Петровну
СИДЕЛЬНИКОВУ
из Хорошилова

поздравляем

Ты для нас и бабушка, и мама,
Ты для нас светлее дня и ночи,
Что ж тебе, родная, пожелать?
Поживи подольше, просим очень.
Пусть годы птицей пролетели,
С бедой встречалась ты не раз,
Живи, родная, долго-долго,
Живи, родная, ради нас.
Желаем радости, покоя,
Причин чтоб не было грустить
И в полном здравии, конечно,
До свадьбы правнуков дожить.



Дочери, сыновья,
зятья, невестки,
11 внуков и
12 правнуков

ТРАНСПОРТ

На автобусе по рельсам

На железнодорожный вокзал Белгорода 22 сентября прибыл первый рельсовый автобус РА-3 из Воронежа.



тельства и транспорта Белгородской области Владимир Базаров.

Состав может развивать скорость до 120 км/ч, он оборудован местами для инвалидов-колясочников, климат-контролем, обеззараживателями воздуха, системой пассивной безопасности.

С помощью РА-3 власти Белгородской области хотят организовать сообщение между Белгородом и Воронежем. Рельсовый автобус будет доехать до Старого Оскола, где пассажирам придется пересаживаться в аналогичный состав, который доставит их до конечного пункта.

РЕКЛАМА

1–5 октября в ДС «Аркада»
(пр. Молодёжный, 6) с 9:00 до 18:00

Выставка-распродажа **ШУБ**

Фабрика г. Пятигорск

ШУБЫ от 10 000 руб., ЖИЛЕТЫ,
ДУБЛЁНКИ, ШАПКИ

СКИДКИ!

возможна оплата картой

Норка, мутон, каракуль,
бобрик, нутрия

Размеры
от 40 до 70

КРЕДИТ
от 6 месяцев
до 3 лет
РАССРОЧКА
от 6 месяцев до
12 месяцев

*Кредит предоставляет ОТП Банк. Генеральная лицензия Банка России № 2766 от 27.11.2014 г.

РЕКЛАМА В ПУТЕВКЕ
44-22-10

27 и 28 СЕНТЯБРЯ с 9⁰⁰ до 17⁰⁰
Рынок «Юбилейный» (пр. Алексея Угрова, 2)

фирма «Уральский Огород» проводит
День садовода

Саженцы в ассортименте.
ПЛОДОВЫЕ ДЕРЕВЬЯ И КУСТАРНИКИ (яблоня, груша, слива, алыча, абрикос, вишня, черешня, ДЮК, слив-вишнёвые и слив-абрикосовые гибриды, шарафуга, персик,nectарин,шелковица,инжир,красная рябина, калина, облепиха, ирга, черноплодная рябина, смородина, крыжовник, йошта, жимолость, малина, ремонтантная малина, малина штамбовая (дерево), ежевика, голубика, княженика, клюква, виноград, актинидия, кизил, боярышник, фундук, маньчжурский орех, миндаль, колоновидные плодовые деревья и др.).
ДЕКОРАТИВНЫЕ КУСТАРНИКИ И МНОГОЛЕТНИЕ ЦВЕТЫ (рододендрон, гортензия, чубушник (жасмин садовый), лапчатка, спирея, барбарис, будлея, вейгела, дейция, декоративная калина, сирень, пузыреплодник, дерен, розы, пионы, астильба, хоста, флоксы, лилейники, ирисы и многое другое).
ЛУКОВИЧНЫЕ В ШИРОКОМ АССОРТИМЕНТЕ!!!

Главный редактор Е.В. ГОРОЖАНКИН
Выпускающий редактор Г.А. ПРОКАЗА

Учредитель: администрация Старооскольского городского округа.
Издатель: МАУ «Издательский дом «Оскольский край».
Зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области 13.04.2017 г. Свидетельство ПИ №ТУ31-00307.

За содержание рекламы редакция ответственности не несёт, мнение авторов не обязательно совпадает с мнением редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Гонорар внештатным авторам выплачивается только за заказанные редакцией материалы. Перепечатка без письменного разрешения редакции запрещена.



АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
309518, г. Старый Оскол Белгородской обл.,
мкр. Приборостроитель, 55.
E-mail: st-put@yandex.ru
приёмная – 44-30-90, корреспонденты – 44-22-30,
реклама – 44-22-10.

Газета отпечатана в ООО «Газетный дом»
(г. Белгород, Михайловское шоссе, 27а).
Дата выхода в свет – 25.09.2021 г.
Подписана в печать – 16:00. По графику – 17:00.
Тираж 1822. Объём 1 п. л.
Индекс 88542. Заказ 21-17306.
Цена свободная